## Water Reform and Other Legislation Amendment Bill 2014

### **Erratum to Explanatory Notes**

#### Title of the Bill

Water Reform and Other Legislation Amendment Bill 2014

#### Reasons for Erratum

The erratum is necessary to correct minor errors or oversights and clarify explanations.

#### **Notes on Provisions**

#### Clause 210 Insertion of new pt 20, div 4

In the last sentence of the second last paragraph on page 157, after "The respective tenures will have been granted under the Mineral Resources Act or the Petroleum and Gas Act" insert "or Petroleum Act 1923." From page 158 omit the following second paragraph: "Subsection (3) provides definitions for joint interaction management plan provisions, Mineral Resources provision, petroleum lease, pre-amended Act, and relevant coal mining lease." Insert: "Subsection (3) provides a definition for joint interaction management plan provisions."

# Clause 228 Replacement of ch 9, pt 4, div 5, sdiv 1 (Principal hazard management plans)

On page 164 omit: "Subsections (2) and (3) note that the potential hazard guide in the Coal Mining Safety and Health Regulation, schedule 1A is a non-exhaustive list of potential hazards that may be created by coal mining operations in relation to exploring for or producing coal seam gas or petroleum and must be used as a guide to assist in identifying and assessing risks and hazards." Insert the following correction: "Subsections (2) and (3) note that the potential hazard guide in the Petroleum and Gas (Production and Safety) Regulation, schedule 4 is a non-exhaustive list of potential hazards that may be created by coal seam gas activities and must be used as a guide to assist in identifying and assessing risks and hazards."

#### Clause 256 Mining Safety legislation amended

On page 174 omit the following notes for schedule 3 amendments of the Petroleum and Gas (Production and Safety) Act 2004: "The minor and consequential amendments replace the term 'safety management plan' with the term 'safety and health management system' to harmonise

with the terminology used in the Coal Mining Safety and Health Act." and insert the following correction: "The minor and consequential amendments replace the term 'safety management plan' with the term 'safety management system' to be more consistent with the terminology of 'safety and health management system' in the Coal Mining Safety and Health Act.

©The State of Queensland 2014